



爱哭的妹妹

山亭区实验小学五(6)班 小记者 马鑫萍 辅导老师 谢莉

“哇，哇……”是谁在哭？我走近一看，原来是我那爱哭的妹妹。

妹妹特别爱哭，只要一哭就停不下来，经常搞得我们家像高音演唱会一样，因此，每天邻居都会跑到我们家来“投诉”。

妹妹遇到一些小事就哭

个不停。有一次，到了她喜欢的动画片了，可是忽然停电了，妹妹就开始了她的“高音演唱会”，也许是看不到喜欢的动画片了，也许是因为周围黑乎乎的，她感到害怕，无论怎么安抚她都不行，嘴上还带着哭腔，嘟囔着：“是姐姐不让我看电视，姐姐故意让停电的！”

说完，哭声越来越大了，幸好这次来电了，妹妹终于停止了她的“虎啸狮吼”。

不知是什么事情，妹妹又开始哇哇大哭起来，我听着妹妹的哭声，心想：妹妹这惊天地，泣鬼神的哭声都可以拆楼房了吧！

我最喜欢的礼物

薛城区南临城小学四(2)班

小记者 秦奋

辅导老师 王平

我喜欢的物品是一个玩具——布娃娃。是我过生日的时候姑姑送给我的礼物。这个布娃娃有一对炯炯有神的大眼睛，一张樱桃似的小嘴，弯弯的眉毛，可漂亮了！

布娃娃不仅漂亮，还能与我友好相处。有一次，我生病了，妈妈把我送进医院。我在医院里十分寂寞，每天打完点滴就没事干。妈妈把布娃娃带到医院里，我总能看见她那笑眯眯的样子，我的心情好了许多。等我病好出了院，妈妈就把我送到学校去上学。傍晚放学回到家，妈妈总是先让我写作业，等作业全部做完才可以吃饭，我只有乖乖的听妈妈的话。可是老毛病总也改不了，那就是做作业的时候，精力不集中，老爱做小动作。我一回头，看到了我心爱的布娃娃，她眨巴着水汪汪的大眼睛，好像在批评我似的：“小主人，做事要专注，不能三心二意的。”我就立刻低下头认真地写起作业来。因此，我非常感谢她。

布娃娃不仅是我忠实的朋友，而且在生活上不起眼的小事中提醒我，帮助我，让我懂得了道理。

这是我喜欢的物品——布娃娃。这位青年不仅走向了前方，而且走向了世界，走向了未来。因为他有一颗努力拼搏的心！

不一样的广告

市中区实验小学一(4)班

小记者 张原浩

辅导老师 李志雯

今天，我跟妈妈去取快递。看到了好多邮件上面都贴有某快递广告，我很好奇，就问贴广告的阿姨，这是什么意思？

阿姨听到了就告诉我：“小朋友，我们的广告像快递一样的快，不会被扔到大街上，而且会被更多的人看到，这样既减少了街道的垃圾，又给环卫工人减轻了负担。”

这个想法可真不错，我真佩服这个广告的创意者。

夜半“鬼”来电

薛城区实验小学五(6)班

小记者 段泰宇

辅导老师 张令芳

今天爸妈都出差了，家里就剩我一个人。晚上写完作业，我坐在沙发上看着爸妈从不让我看的恐怖片。

“哇”，“哈”！电视里传来吓人的叫喊声，我赶紧拿了一床被子包在身上。时间一分一秒地过去了，我越看越害怕，一看表，已经22:30了，心想还是上床睡觉吧。我一溜烟跑到床上，用被子蒙上头，睡起觉。可是怎么也睡不着，眼前总是浮现出满头是血的鬼张着血盆大口……“叮铃铃！叮铃铃！”电话铃突然响了起来，随着铃声，我的心都快停止跳动了，我把头使劲缩进被窝里，希望电话铃能赶紧停下。可是，这电话却一直叮叮铃铃响个不停，我实在无法忍受了，壮着胆子下了床，身上披着被子，把所有的灯统统都打开了。可我还是很害怕，心想：会不会在接电话的时候，有鬼跳出来呢！”我跑进厨房，拿出菜刀和水果刀，战战兢兢地来到客厅，伸出已经冰冷的几乎僵硬的手慢慢接近电话，此时，总觉得死神正拿着镰刀一步步地向我逼近，终于我鼓起勇气拿起电话，“喂，请问您找谁？”我的声音抖得像一波飘来飘去的水纹。“喂，请问能给我送一份宵夜吗？”电话里传来疲惫的声音……

真是的！三更半夜让人家送外卖！还把人家吓了个半死！唉……

我的家乡在峰城，那里种着几万亩石榴，素有“万亩石榴园”的美称。

远远望去，石榴树栽满了田野、山坡。它们树形优雅，迷人，像无数婀娜的少女站立在蓝天与大地之间。

沿着果园中间的水泥路来到一望楼，站在高处鸟瞰

万亩石榴园。万亩石榴园真像是一片绿色的海洋，一阵阵秋风吹来，绿海就漾起波浪，一波接一波……

站在树下，摘一个石榴细细品尝，只觉得舌头上甜津津、凉丝丝的，简直甜到了心里，叫人神清气爽。

在石榴园中游玩，不时

会看到辛勤的农民伯伯在地里忙碌的身影，那些朴实的笑容，那些闪亮的汗滴，让万亩石榴园显得更加美丽动人。

我爱万亩石榴园，更爱在这里辛勤劳作的人民，因为是他们用双手在大地上创造了这道美丽的风景！

我爱家乡的万亩石榴园

峰城区实验小学四(7)班 小记者 杜欣蔚 辅导老师 高婷婷

光头强和巴布的故事

薛城区实验小学三(5)班 小记者 詹奕婷 辅导老师 李立新

一天，光头强拿着电锯，在森林里砍树。这时，熊大和熊二来了，把光头强的电锯弄断了，让光头强没法砍树。光头强气得暴跳如雷，他立刻去追熊大熊二，一边追一边喊：“小熊熊，你给我站住。”可是根本追不上他们，于是光头强就回家了。

在回家的路上，光头强遇到了巴布工程师。于是，他问巴布：“怎样才能把电

锯修好？”巴布说：“你是不是又要去砍树啊？”光头强说：“不是，不是。”“那就好。”于是，善良的巴布帮他修好了电锯，光头强说：“谢谢！”但是，还没等巴布回答不用谢的时候，光头强早已跑远了。巴布摇摇头，去别的地方工作了。

光头强拿着修好的电锯又去砍树了，巴布听到了伐木声说：“光头强又在砍树。”巴布离开工作的地

方，想去劝劝光头强不要再砍树了。

于是，他来到光头强伐木的地方，让光头强不要砍树，可光头强不听，巴布夺回了光头强的电锯。这时，光头强才停下来，巴布告诉光头强：“你以后不要砍树了，干点什么都比砍树强，树木都砍光了，我们的世界多么单调，空气也越来越差。”光头强内疚地说：“我知道错了，我会改正的。”

再见了，南小

薛城区南临城小学六(1)班 小记者 许晨 辅导老师 陈伟

您好，再过几天，我就要离开您了。我要对您说一声：再见了，南小。

再见了，南小，时光飞逝，日月如梭，弹指一挥间六年过去了，您把我由一个不懂事的孩子，变成了一个有理想、有知识的少年。

回首六年的小学生活，这当中有苦也有甜，有笑也有泪，正是这一串串笑声，一颗颗泪珠编织成了我美丽的童年，而您给我的童年增加了

了亮丽的色彩。

再见了，南小，正如远行的游子，我要离开您的怀抱。但是我永远不会忘记我在队旗下的誓言，不会忘记陪伴我六年的红领巾，更不会忘记老师同学那一张张可爱的笑脸。

走在操场上，我想起每天上操那三个简单的要求：快、静、齐，仿佛体育老师正站在讲台上喊着清晰的口令；来到教室里，我想起了同

学们正在紧张地复习，仿佛老师还站在讲台上为我们讲授知识。我多想重新回到过去，再过一次小学生活，可是这已经是不可能的了，因为时间无法倒流，但是我不忘记您的，亲爱的南小！等我日后出人之地之时我一定会来看您的，亲爱的南小！

再见了南小，请再给我一个甜美的微笑，我一定用最好的成绩来把您回报。

再见了，南小！

传统糖画喜洋洋

薛城区实验小学四(7)班 小记者 杨晨 辅导老师 闵艳萍

临山公园人山人海，热闹极了！我和妈妈也来到了山上，融入这浓浓的气氛之中！

突然，我的目光被一个挂满了糖画的手工摊位所吸引：霸气十足的飞龙、翩翩起舞的蝴蝶、引颈高歌的公鸡、勤劳温顺的小牛……无论是花卉鱼虫还是飞禽走兽，每一个形象都是那么栩栩如生、惟妙惟肖，如果没有那竹签和透明包装纸的羁绊，真让人觉得它们会突然活蹦乱跳起来。

看着这晶莹剔透、美妙绝伦的糖画，我好想自己也能亲手画一画。于是我就走到糖画师傅面前请求他教我，没想到糖画师傅十分爽

快地答应了！

“想画个什么？”

“我想画条龙！龙是我们中华民族的象征，我们就是龙的传人！”

“说得真好！我就教你画条龙！”

糖画师傅让我握住勺柄，手把手地开始教起我来。我们用小铁勺舀了一勺糖，随着手腕灵巧地抖动，那糖浆像金丝一样往下流淌，几笔就画出了一个龙头，接着是龙身，配上逼真的龙角、龙嘴、龙舌，还有龙须、龙鳞、龙爪、龙尾，然后点上龙眼，真是“画龙点睛”啊！最后用一根竹签黏住，一条腾云驾雾的飞龙就出现在我的手中，简直就

是一幅艺术品！我不禁感叹道：“呵！真是绝了！糖画师傅的手真巧啊！”

通过和糖画师傅的交流，我还了解到糖画师傅姓顾，制作糖画已有三十多年了。糖画是一种融工艺美术与美食于一体的独特民间工艺品，它历史悠久，源远流长，距今已有五百多年的历史，被誉为我国的“非物质文化遗产”。一把勺，一勺糖，一幅画！以勺为画笔，以糖为墨水，各种生动的图案造型在糖画师傅的娴熟技艺下跃然眼前。糖画，不仅是一件糖制品，还有很高的艺术价值和观赏价值，希望有更多的人了解糖画，喜爱糖画，将这项传统文化传承下去！



读《小王子》有感

山亭区实验小学五(1)班

小记者 黄筱涵

辅导老师 尹建

清晨，我坐在床边，尽兴地看着《小王子》这本书。它是由法国著名作家——圣埃克苏佩里，他创作的这部儿童文学是二十世纪最伟大的儿童文学著作之一。故事中的情节，深深打动着我的心，我仿佛进入了书中，自己好像就是主人公一样。

故事中的叙述者是一名飞行员，他告诉读者，自己是多么孤独，因为大人说话都太实际了，所以在大人的世界里找不到一个和自己说话投机的人。他又讲述了自己六年前因飞机出现了故障，被迫降在了撒哈拉沙漠上。在这荒无人烟的沙漠里，自己结识了一个神秘男孩——小王子。小王子告诉他，自己来自小行星B612。从此，飞行员和小王子在这片沙漠中有了极为珍贵难忘的情谊。最后，小王子让蛇把他的灵魂送到自己的星球上，因为他意识到自己要对“驯服过的一切负责到底”，他要对自己的玫瑰花负责。

读完了这篇故事，我被小王子感动了。他为了自己的玫瑰花，可以付出一切代价，因为他心中喜爱着自己的玫瑰花，而玫瑰花虽然骄傲自大，但却对小王子充满依恋和爱，所以，小王子也要对她的爱负责。

我相信，大家读了这本书之后，一定会明白许多道理的，在我们心灵深处，一定也会有一位小王子出现。

